

Uznesenie
Obecného zastupiteľstva v Hornej Marikovej
číslo 6/2017
zo dňa 13. septembra 2017

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej

A : berie na vedomie

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej berie na vedomie Správu o plnení uznesenia a činnosti obecného úradu

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej berie na vedomie Správu o hospodárení obce za II. štvrťrok 2017

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o pripravovanej inventarizácii

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej berie na vedomie žiadosť o premostenie mostu k nehnuteľnosti č. s. 568 / Jantulovce /, ktorý je uvedený v žiadosti Emílie Martečíkovej, ul. Aloise Jiráska 272, Teplice nad Metují.

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej

B: žiada

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej žiada stavebnú komisiu o obhliadku kanála pri ceste v časti obce Modlatín uvedeného v žiadosti p. Jiřiny Faciníkovej, Horná Mariková č. 379

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej žiada stavebnú komisiu o obhliadku pozemkov zameraných geometrickým plánom číslo 51/17 zo dňa 17.07.2017 v časti obce Modlatín – Hrebeň, ktoré sú uvedené v žiadosti Jozefíny Sivanincovej, Mierová 306-28/19, Považská Bystrica

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej žiada stavebnú komisiu o obhliadku pozemkov zameraných geometrickým plánom číslo 61/2017 zo dňa 08.08.2017 v časti obce Modlatín – Žrnové, ktoré sú uvedené v žiadosti o odpredaj pozemku a oplotenie pozemku pre Miroslava Macúcha, Žrnové č. 395, Horná Mariková

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej žiada stavebnú komisiu o obhliadku pozemku E KN 2499/2 o výmere 229 m² – zastavané plochy a nádvorí v časti obce Udíčka, ktorý je uvedený v žiadosti o odpredaj pozemku Rudolfa Ftáčnika, ul. Generála Svobodu 25, Sučany

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej žiada stavebnú komisiu o obhliadku pozemku E KN 2495/123 o výmere určenej geometrickým plánom – orná pôda v časti obce Udíčka, ktorý je uvedený v žiadosti o odpredaj pozemku Rudolfa Ftáčnika, ul. Generála Svobodu 25, Sučany

Obecné zastupitel'stvo v Hornej Marikovej

E: schvaľuje

Obecné zastupitel'stvo schvaľuje smernicu o zriadení a pôsobnosti vyrad'ovacej a likvidačnej komisie Obce Horná Mariková

Obecné zastupitel'stvo schvaľuje vyrad'ovaciú a likvidačnú inventarizačnú komisiu v zložení :

Ing. Emília Bakalíková – predseda

Božena Packová

Ľubica Kyselová

Martin Gardoň

Lýdia Štrichelová

Obecné zastupitel'stvo v Hornej Marikovej schvaľuje podmienky Obchodnej verejnej súťaže na odpredaj nadbytočného hnutel'ného majetku obce : Verejná obchodná súťaž – Avia 31 hasičská skriňa.

Obecné zastupitel'stvo v Hornej Marikovej schvaľuje podmienky Obchodnej verejnej súťaže na odpredaj nadbytočného hnutel'ného majetku obce : Verejná obchodná súťaž – Nákladný automobil - Avia A 31.1N.

Obecné zastupitel'stvo v Hornej Marikovej schvaľuje podmienky Obchodnej verejnej súťaže na odpredaj nadbytočného hnutel'ného majetku obce : Verejná obchodná súťaž – Traktorový trojstranný sklápací príves.

Obecné zastupitel'stvo v Hornej Marikovej schvaľuje komisiu pre obchodnú verejnú súťaž na odpredaj nadbytočného hnutel'ného majetku : Avia hasičská skriňa, Nákladný automobil - AVIA A 31.1N, Traktorový trojsklápací príves v zložení :

Jaroslav Babečka

Vlasta Martečíková

Bohuslava Zemančíková

Obecné zastupitel'stvo v Hornej Marikovej schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 2017/3

Obecné zastupitel'stvo v Hornej Marikovej

D: zamieta

Obecné zastupitel'stvo v Hornej Marikovej zamieta žiadosť o odkúpenie pozemku E KN 2495/65 pre Miroslava Kršíka, Horná Mariková č. 509

Overovatelia zápisnice: Bohuslava Zemančíková

Jaroslav Babečka

Zapisovateľ : Eva Brídziková

Ing. Miroslav Hamar v. r.
starosta obce